

Первая неделя декабря прошла под названием

«У леса на опушке, жила зима в избушке...»

В «Интеллектуал+» мы сделали Снегурочку и деда Мороза.



Мы научились рисовать снег и снежный лес с помощью смятой бумаги.





Мы украшали маски для маскарада





Мы рисовали с помощью восковой свечи





Делали аппликацию «Ночной город»



Третья неделя декабря прошла под названием «Елка наряжается, праздник приближается...»

В «Интеллектуал+» мы мастерили снеговиков



На занятии по ИЗО мы изготовили символ 2019 года – поросенка

